
  

 

  
 

Information till våra partners 

Juni 2024 

Vi bidrar till ett bättre Helsingborg – 500 barn tränar handboll – 125 barn får 
läxhjälp – nio skolor – varje vecka 

OV Handboll och Skola startade 2016 och tog sikte på fyra särskilt utsatta områden i 
Helsingborg, Fredriksdal, Dalhem, Drottninghög och Söder. Vi vänder oss till barn i 
åldrarna 7-13 år och ungdomar med funktionsnedsättning. Verksamheten drivs i 
samråd med skolor, polis och förvaltningar. Tillsammans kan vi jobba för 
integration och mot utanförskap. 

    

  
 

Save-the-date - 17 Oktober Partnerträff 

Ni får möjlighet att lyssna på Polischef, Karim Ottosson, som kommer berätta om 
situationen i Helsingborg och polisens arbete. Stadens säkerhetsansvarige, Jonas 
Berg deltar också och ger er en bild av kommunens säkerhetsarbete. 

Ni får även en uppdatering kring vårt arbete med att ge fler barn i Helsingborg en bättre 
start i livet. 

Boka in förmiddagen i kalender redan nu.  

Vi återkommer med mer information när programmet är helt klart.  

  
    

  



Ny samarbetspartner - Ann Wilson 
Dance and Fitness Academy 

Till hösten kommer vi erbjuda barnen 
möjligheten lära sig dansa Hiphop 
tillsammans med Ann Wilsons 
dansskola.  - Vi har under ett år låtit 
barnen prova på vad de tycker om att 
dansa och det har varit uppskattat.  

Nu drar vi igång detta på fler skolor med 
Ann Wilsons dansskola. Vi ska vara på 
fyra skolor, från Wieselgrensskolan, 
Kubikskolan, Anneroskolan och Västra 
Berga skola. Både vi och skolorna ser 
verkligen fram emot att ta detta steg med 
mer dans. Att vi inför nästa år får med 
oss Ann Wilsons dansskola är extra roligt 
då det gör att vi kan fortsätta höja nivån 
på verksamheten, säger Joakim 
Radermacher, partneransvarig. 

- Att få vara med inom OV Helsingborgs 
så etablerade sociala verksamhet  "OV 
Handboll och Skola - mot utanförskap 
för integration" är en bra väg för oss. Här 
kan vi vara med och göra skillnad och 
skapa förutsättningar för mer 
gemenskap i samhället. 

 

 

 

 

Ann Wilson, ägare av dansskolan. Foto: 
privat  
 
Det kan man göra med hjälp av dansen 
och det fysiska språket. Dansens uttryck 
är ju internationell oavsett kulturell 
bakgrund då man förenas i rörelse till 
musik, säger Ann Wilson. Hon fortsätter 
med att säga, att hjälpa barnen lära sig 
ta instruktioner, utveckla disciplin som 
kräver samarbete, det är då barnen får 
uppleva hur det är att vara en positiv del 
av ett större sammanhang.  

    

  
 

  

  
 

Jakob blir ny idrottslig ledare till 
hösten 



Jakob Andersson blir nya idrottslig ledare 
till hösten. Han ska vikariera för Ellinor 
Bloom (fd Fahlstedt) som går på 
föräldrarledighet under kommande läsår. 
Hon ska fortsätta vara ansvarig för vårt 
lag med funktionsnedsatta barn och 
ungdomar. - Det är så roligt och givande, 
säger Ellinor.  

Jakob kommer närmast från AIK 
Handboll och har fått möjligheten att 
träna och spela i vårt division 1 lag till 
hösten. Med målsättningen att på sikt ta 
en plats i vårt representationslag.  -  Med 
Jakob får vi en ung och entusiastisk 
ledare med gedigen handbollsbakgrund.  

- Han gick på Midsommarkransens 
gymnasium där han läste ett 
samhällsvetenskapligt program med 
inriktning på ledarskap och handboll. 

  
  

 

Jakob Andersson vår nya idrottsliga 
ledare under Ellinors 
föräldrarledighet.  Foto: Privat 

 säger OHS verksamhetsansvarige Mats 
Jacobson. -  Nu senast arbetade han 
som elevassistent och har med sig goda 
erfarenheter från skolans värld. Vi ser 
fram emot att få med Jakob i vårt team. 

    

  

 

Tarik Radomilovic, Elin Wald, Teodor 
Brising och Olle Berndt till er tjänst… 
Sommarskolan rycker ut. Foto: Per 
Ohlsson 

  
 

Sommarskolan kommer på besök 

Kalla det gärna handbollsmission 
med sociala förtecken. Under tre 
veckor får 41 skolor besök av OV 
Helsingborgs sommarpatrull. 

Ungar på fritidshem och förskolor 
bjuds på lekfull handboll när fyra 
gruppchefer och tolv 
sommarpraktikanter flänger runt 
med bollar, färgglada västar och 
solglatt humör. 

Många nya övningar är det för 30-talet 
förskolebarn från Byalagsgatan ett par 



 

“Alla bollar hitåt”. Tarik Radomilovic 
förbereder lagindelning och 
tvåmålsspel. Foto: Per Ohlsson 

I blå laget en tuff tjej i sexårsåldern 
mellan stolparna. Hon når halvvägs 
upp till ribban men panterdyker på 
konstgräset utanför Västra Ramlösa 
skola. 

I rosa laget en knatte som glömmer 
bort trestegsregeln och springer med 
bollen i fast grepp förbi alla kompisar 
– utan att studsa, utan att passa, med 
den lilla tjejen i det stora målet i sikte. 
Läs hela artikeln här. 

 

kvarter bort. Skotträning, 
passningslekar och andra påhitt. Till 
slut indelning i fyra lag i rosa, gula, blå 
och gröna västar och en stunds 
tvåmålsspel. 

  

  

  

 

Här är hela det glada gänget ledare för 
årets sommarskola. foto: Joakim 
Radermacher 

    

 

Skott kommer. Teodor Brising har tagit 
plats i målgluggen och utmanar 
minstingarna.  Foto: Per Ohlsson 

 

 

Elin Wald, en av fyra gruppchefer i 
OV:s sommarskola Foto: Per Ohlsson 

    

  

  
 

  
 

https://gantrack2.com/t/l/8444737/1_NDAwMzk4NTAyNjM=/


Vi behöver fler företag som hjälper 
barnen med läxor 

Vi är nu på fem skolor med vår läxhjälp 
och nu senaste var det Brinova och 
Elcowire som har kommit med i 
läxhjälparteamet. Då barnens behov är 
stort ber vi er alla att se över era 
möjligheter att hjälpa till.  

Kan ni som organsation samla ihop en 
10-12 medarbetare som kan turas om så 
det blir ett tillfälle per månad per 
medarbetare. Då klarar ert företag av att 
ta hand om en skola. 

 

 

Läxhjälpsstund på Wieselgren. Anton 
Ståhl, Helsingborgshem och Marie 
Helleday Ekwurtzel hjälper några av 
barnen med läsning och matte. 
Foto: Joakim Radermacher 

Samtidigt bidrar ni som företag till ett 
mer hållbart samhälle. Det kan även ses 
som friskvård att låta era medarbetare få 
denna pratiska möjlighet att bidra till att 
fler barn klarar skolan.  

Hör av er till Mats Jacobson så hjälper 
han er. 

    

 

OHS första helsidesannons i 
Helsingborgs Dagblad . Foto: Joakim 
Radermacher 
  

  
 

Vi syns i Helsingborgs Dagblad 

Vi har fått möjlighet att berätta om vår 
verksamhet i Helsingborgs Dagblad 
framöver. Ni kommer se annonser i olika 
storlekar med olika härliga foton av 
glada barn och med samma 
grundbudskap. Där vi ber fler företag och 
privatpersoner hjälpa oss att hjälpa 
barnen.  

Att HD ger oss denna möjlighet är vi 
mycket glada för.  

    

  

  
 

  
 



Tack Christian och Hedin bil Ford 
Helsingborg! 

Då vi under vår sommarskola åker ut till 
alla skolor i kommunen behövde vi fyra 
bilar under tre veckor. Det har Hedin bil 
Ford Helsingborg hjälpt oss med i år. Det 
är vi väldigt tacksamma för.  

 

 

Stort tack från alla oss på OV:s 
sommarskola till Christian Zimmerman 
på Hedin bil Ford Helsingborg. Foto: 
Joakim Radermacher 

    

  
    

  
 

 

Ett gäng barn som spelar fotboll på 
Drottninghög. Foto: Per Ohlson 

När Moses och gänget som håller i 
testen "Kvällsexpeditionen" skulle ha 
sommarens sista träning på 
Drottningshögsskolan i fredags. 
(Midsommarafton) så kom det otroliga 
70 barn plus många föräldrar. 

 

Avslutningshelgen på 
Kvällsexpeditionen blev en succé! 

 Att vi har hittat en form som uppskattas 
av barnen och deras föräldrar kan vi 
verkligen konstatera. - Vi får mycket 
positiv uppskattning och det ger oss 
energi att försöka fortsätta med 
"Kvällsexpeditionen" till höstterminen. 
Säger Moses Alnuman. Vill du veta mer 
om testprojektet läs här.  

  
 

   

Kontaktuppgifter 

Verksamhetsansvarig  

Mats Jacobson, mats.jacobson@ovhelsingborg.se           

Partner- och kommunikationsansvarig  

Joakim Radermacher, joakim.radermacher@ovhelsingborg.se 

Ordförande i styrgruppen  
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Johnny Karlsson,   johnny.karlsson@famika.se     

Hemsida   ovhandbollochskola.se   
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Har du någonting som du skulle vilja läsa om i nyhetsbrevet eller några synpunkter?  
Maila till joakim.radermacher@ovhelsingborg.se så ska vi ska vi försöka tillgodose 
dina önskemål. 
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